

2025 年度からの助成対象経費に関する変更について

公益財団法人東京都歴史文化財団 アーツカウンシル東京では、東京の芸術文化の魅力を向上させ、世界に発信していく創造活動や、地域の文化や伝統芸能の振興、社会や都市のさまざまな課題に取り組む芸術活動を支援しています。

2025年度から、助成対象経費について、下記のとおり変更いたします。

1 2025 年度以降の助成対象経費 消費税及び地方消費税は含みません。税抜きの金額となります。

2 その他

2025 年度事業については、詳細が決まり次第、アーツカウンシル東京のウェブサイトにてお知らせいたします。

https://www.artscouncil-tokyo.jp/ja/what-we-do/support/grants/

※当助成プログラムは、公益財団法人東京都歴史文化財団令和 7(2025)年度予算が同理事会で可決され、同評議員会が承認したうえで実施が決定します。

●アーツカウンシル東京

世界的な芸術文化都市東京として、芸術文化の創造・発信を推進し、東京の魅力を高める多様な事業を展開しています。新たな芸術文化創造の基盤整備をはじめ、東京の独自性・多様性を追求したプログラムの展開、多様な芸術文化活動を支える人材の育成や国際的な芸術文化交流の推進等に取り組みます。

<事業に関するお問い合わせ>

公益財団法人東京都歴史文化財団 アーツカウンシル東京 活動支援部助成課 担当:玉虫、浅野 TEL: 03-6256-8431 E-mail: josei@artscouncil-tokyo.jp

公益財団法人東京都歴史文化財団 アーツカウンシル東京 企画部広報課 広報担当:工藤、堀岡 TEL: 03-6256-8432 E-mail: press@artscouncil-tokyo.jp